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NOS MISSIONS sur le sol natal


Les actions de base, rattachées directement aux objectifs de l’association et indispensables à la conduite de toutes nos actions mais surtout créatrices de mouvements constructeurs, sont de toute évidence les MISSIONS sur le terrain en ORANIE.


Elles sont la concrétisation des réflexions et des décisions du CSCO, elles sont aussi le trait d’union nécessaire entre notre communauté et le sol natal qui conserve à jamais ceux que nous avons dû laisser là-bas dans nos cimetières.


Ainsi, à des moments choisis opportunément par le Collectif, certains membres du CSCO, volontaires d’une profonde conviction, se rendent en Oranie pour l’une de ces missions.


MISSION de CONTACT. Toutes les personnalités locales impliquées dans la gestion de nos cimetières sont rencontrées : le Consul et le Vice-consul de France d’Oran, les Maires des villes concernées par nos actions, des chefs d’entreprise, des responsables d’association.


MISSION de CHANTIER. Les lieux déjà en situation de restauration sont visités. D’autres en projet font l’objet d’une inspection.


MISSION de CONTRÔLE. Les cimetières des villages désignés dans le projet de la mission sont suivis de près. Les plans de sauvegarde sont ainsi élaborés.


Nous ne dirons jamais assez combien est grand le mérite de ceux qui ont déjà contribué à ces tâches parfois délicates ou compliquées.








RECUEILLEMENT


A TEMOUCHENT


Une représentation de la délégation du CSCO se recueille


devant une sépulture.


On reconnaît (G à D)


Antoine CANDELA,


Huguette TROUPEL


Yvette LAÏK


et Christian PERROTET.





« Marie-Pierre, la Corse,


c’est pas loin ! »


Pour cause d’obligations professionnelles et familiales  tu as dû prendre quelque distance avec nous. Mais tu restes tout de même très proche du  CSCO à qui tu as tant donné en    temps et dévouement depuis sa création dans  un rôle actif et efficace de Secrétaire Générale. 


Merci et à très bientôt.. 





NOUVEAU DECOUPAGE 


du CIMETIERE de TAMASHOUET





PARTIE MAINTENUE APRÈS


RÉHABILITATION DES SÉPULTURES





RELIQUAIRES





Partie reprise par la ville d’ORAN
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