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O
ui ! Chers adhérents et Amis de la grande Famille oranienne, si j’emprunte ce terme au vocabulaire « météo », c’est tout simplement pour vous sensibiliser à la période délicate que nous allons traverser, en 2012, considérant que notre Communauté est toujours dans l’attente d’une reconnaissance officielle relative à la douloureuse tragédie que nous avons vécue et dont nous continuons à subir les conséquences néfastes jusqu’à en altérer nos racines.
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ans quelques mois nous allons commémorer le 50 ème anniversaire de l’arrachement à notre terre natale mais aussi terre de repos où dorment de leur dernier sommeil tant des nôtre.

Alors, pourquoi cette alerte ? Tout simplement pour éviter de tomber dans le piège électoraliste fait de belles promesses dont certains édiles sont coutumiers.

Alors, chers amis oraniens : UNION ! Le moment est venu pour la plupart des Présidents d’Associations et Amicales de Pieds-Noirs d’Oranie de ranger au fond de leurs tiroirs leurs « chicayas » qui ne mènent nulle part. Malgré nos différences, mais aussi grâce à elles, rejoignons-nous dans la solidarité, unissons-nous vers ce seul objectif commun qu’est « le DEVOIR de MEMOIRE ».
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E vous adresse mes vœux les plus sincères de SANTE et de LONGEVITE en y associant tous ceux qui vous sont chers.

2004 – 2011…sept ans déjà que le CSCO existe et tant d’obstacles restent encore à franchir. Je compte sur vous
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Permanence du Bureau


les mardis de 14h à 18h.











Siège social : Maison Diocésaine


6, rue Salomon REINACH


30000 Nîmes








COMITE de REDACTION


GONZALEZ Roger,


Martine CAMPELLO, -Huguette TROUPEL - Jean Louis NAEGELE





�





PETIT LAC


Cimetière








Cimetière du PETIT LAC








