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Madame Monique MAZEROLLES Consul Adjoint Consulat de France ORAN Répond aux questions du CSCO le 8 mars 2011 :


CSCO : Plusieurs familles nous interrogent et souhaitent avoir des informations relatives au devenir des nécropoles suivantes : ARCOLE, MISSERGHIN et KLEBER pour lesquelles nous n’avons aucune nouvelle. Vous serait-il possible de nous donner quelques précisions à ce sujet, à seule fin d’en informer les familles : 





CONSUL : Rien n’est prévu pour ces cimetières. La seule programmation pour 2011, dans la mesure où nous aurions l’argent est le regroupement des cimetières de la wilaya de RELIZANE : Aïn Tarik, Ami Moussa, El Hassana, El Matmar, Jdiaouia, Lahlef, Ouarizanz, Oued Djemaa, Oued Rhiou, Yellel, Zemmoura. Plus le regroupement partiel du cimetière central de RELIZANE.





CSCO : Est-il possible dans l’immédiat de lancer un nouveau chantier sur un carré de Tamashouet ?





CONSUL :Compte tenu de la subvention de 10 000 euros obtenue par le Conseil Municipal de Nîmes, à l’unanimité, et destinée à la réhabilitation de Tamashouet, vous pourriez vous mettre en contact avec les responsables du projet qui pourront vous dire le nombre de carrés que vous pourriez rénover et à quelle date ces travaux pourraient commencer. Il appartiendra donc à votre Comité de choisir lequel vous pourriez faire rénover. Compte tenu du résultat de ce qui a été fait, il me semble que vous devriez continuer dans le prolongement des carrés déjà rénovés, pour une meilleure homogénéité. 
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REJOIGNEZ le CSCO


C’EST AVEC VOUS


QUE NOTRE ASSOCIATION


POURRA CONCRETISER


SES PROJETS


ET QU’ELLE SERA ENCORE PLUS REPRESENTATIVE


POUR ASSUMER


NOTRE DEVOIR DE MEMOIRE.
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