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Des images évocatrices de désolation et d’irrespect, mais aussi génératrices de réflexions objectives


sur les responsabilités.





LA MEMOIRE SE TRANSMET…


 L’ESPOIR SE DONNE





Oui ! Chers Compatriotes et Amis d’ORANIE  nous voici à l’aube de notre 6ème année d’existence, et nous sommes encore loin d’apercevoir le bout du tunnel…..





Bien que le premier texte officiel relatif au problème de regroupement des sépultures civiles françaises situées dans certains cimetières d’Algérie, date du 7 Août 1968 (Décret n° 68-728), ce n’est que le 9 Octobre 2007, qu’un arrêté  du Ministère des Affaires Étrangères, relate et traite du regroupement de sépultures, civiles françaises dans l’Ouest Algérien (l'Oranie). Il aura fallu 37 ans à  nos gouvernements pour se rappeler qu’en Oranie, il y avait aussi  des nécropoles françaises…. Que de temps perdu!


Mais sans pour autant nous réjouir, nous commençons à être enfin entendus et, suite à l’engagement du Député Élie ABOUD, Président du groupe de travail aux Rapatriés de l’Assemblée Nationale, nous venons d’être officiellement reconnus, le 2 Décembre dernier, lors d’une réunion spécifique tenue à l’Assemblée Nationale, et à laquelle le CSCO a été convié et qui sera prochainement associé à une commission d’études.





Sachez, chers Compatriotes, que nous ne relâcherons pas la pression, car il est grand temps que nos Élus Nationaux s’intéressent de plus près à nos légitimes aspirations.


Dans quelques semaines nous allons sans aucun doute faire l’objet de nombreuses sollicitations, à l’occasion notamment des prochaines consultations électorales. Nous ne manquerons pas, évidemment, de rappeler aux uns et aux autres que notre mémoire n’est pas défaillante.





Tenez bon. Aidez-nous. N’hésitez surtout pas à contacter tous vos élus pour leur rafraîchir la mémoire.





Merci de votre soutien et de votre fidélité.














